

Малахов Владимир

4.09.02

Русская звезда во главе берлинского балета

Вчера открылся новый театральный сезон в Берлинской Staatsoper. Теперь у нее новый арт-директор балета — Владимир Малахов, 34-летний русский танцовщик, прозванный «идолом мирового балета». Обязанности руководителя звезда будет совмещать и с собственными выступлениями на сцене Берлинской оперы, и с балетмейстерской деятельностью. Не оставит танцор и привычные гастрольные выступления в ведущих театрах мира. Малахов заявил, что постарается поддерживать высокий уровень берлинского балета, а своей первой постановкой назвал «Баядерку» (этот балет он уже ставил в Вене). Премьера должна состояться в конце года. Войдут в репертуар театра и спектакли в стиле modern-danse.

Елена ГУБАЙДУЛЛИНА

Известия
2002-4 сент. - с. 8